

В Кодекс об административных правонарушениях Российской Федерации внесены изменения, регламентирующие порядок восстановления пропущенного срока на уплату административного штрафа в 50% размере.

Показатель числа совершаемых гражданами административных правонарушений, в том числе на территории г. Сосновоборска, не подвержен существенному снижению. Для расположения населения к соблюдению законодательства, исполнению назначенного наказания в виде штрафа законодательством предусмотрена возможность его «льготной» уплаты. Однако, в административной практике стали встречаться случаи, когда виновное лицо узнает о наличии штрафа уже после окончания возможности его уплаты в меньшем размере.

С 07 января 2019 года вступил в силу Федеральный закон от 27.12.2018 № 513-ФЗ, которым внесены изменения в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях, предусматривающие порядок и основания восстановления срока на уплату штрафа в 50 % размере.

Так, вопрос о восстановлении указанного срока необходимо изложить в ходатайстве, которое рассматривается судьей, органом, должностным лицом, вынесшим постановление. По результатам рассмотрения ходатайства выносится определение, которое вручается заявителю под роспись или направляется почтой в течение трех дней.

Основанием для восстановления льготного срока уплаты штрафа является получение лицом постановления о привлечении его к административной ответственности, направленного по почте заказным почтовым отправлением, по истечении 20-дневного срока со дня его вынесения.

Определение об отклонении ходатайства о восстановлении пропущенного срока может быть обжаловано в общем порядке, предусмотренном главой 30 КоАП РФ.

Прокурор города

старший советник юстиции

В.И. Лазовский